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( A6i8 211, [Q8x )

2.1 [adonadis
L USAHL 61 ARl Beslel sHYS5A AS oirllell dusil a2 doidl (A9 wul 59l auasiRs Ad
el BlAs HagIRHL 6L vl Besidl Hudl sH%5d %l elrladl Sl ¢la, Gelgl ddls TV, Rl
gL AHRUR AUl s glal [Raudl e25 sals 2alRs salHir 118 AlsaaHl 20d 8. Blats geill
auid W, oplisHL oLl B2sin [Aenelll uid s3e oL A8 Alsa 9. el asi-i [Aenell>il [Quarga
sedl awediall wuzl © d sl wsid ©. vidul 2uuel [@8Y dazls naldd [@fkre wsilL Aol [Qgl anilsl,
2.1.1 L sl s
AL UG 6L AR5 AL A 2l B U, UAs x € A i UAs y € B Al ol diH sHYsd sl
(x, ) AL AR A 2 B +il sLA 2RUSIR 58 8., sl A3dHl
AxB={(x,y)| xe AddyeB,A#¢ B=zg dls quu.
BLA={1,2,3} 2 B={4, 5} ¢y, dl
AxB={(1,4),(2,4),3,4).(1,5).(2,5).(3,5)}
wd BxA={(41),(4.2),(43),5,1),(5,2),(5,3)
() SIS 6L sHUSA Sl UUH 8RS AL 1A 2 ol 825 URL UM Sl dl d 6L $HYSA s UHIs
i, el x =u 2y =vdl (x, y) = (u, v).
() A n(A)=painB)=q,dln(AxB)=pxq.
(iii) AXAxA={(a b,c)|a,b,ceA}. 2, (a b, c) L s145d AU 224l Byl Hadl 2ig sé O,

2.1.2 A0dd ¢ AR5 Ol Al B A x Bl 1S w2l Guatad A ol B -l 2eid S ¢ 6. 2 Bual
sHYSA BLsrl MAY 25 x A ofloa 8RS p AR SUS deit wRalid sauel waL ©.

S +{l UAS sY5A AL UM desell oirdl A2 S Al Heal 58 © e UAS sHYS AL il desel

N . N N NN N 1 NN N 9!
otetdl otelA S Al Ulcfeioel oL & [AdlR s€ 9. Gelerel dils, S = {(1,2),(—2,3),(;,3)} 2 25 Ao O,

N\ Y 1 N\ Y
S Al Ueal = {1’_2’5} e S Al [QdR = {2, 3},

(i) doler ALEl-l 2A3UML 5 opR1uAL AU A2dl (2L sl gl ealdl s, (B susla 2L it
29y [R3uel ©.
() W n(A)=pau-in(B)=gq e, din(AxB)=pgotiAdlByHl-l go asd Aoiti-l dval 207wy,



18 Al - il uail
2.1.3 Q821 < %1 515 2Aold £ glRL OB A+l WS 8257 A2Ld 218l B i vieird WAlBiol 4O, dl 24l el £
Al B [Q8u s¢ ©.

~ .

oflo goelil sélal dl Q8% £ oL 2dl Aoln © BHL 516 URL 6L sHYSA AL UAH 825 ULt
Sl

Xl Y uzell [A82% £ 54l £: X = Y aviy €, ol X o £l Ussl 24 2120 Y o £l AUzl s8ald
6. 2UUE 825 x € X L Udld 2l 825 ¢l ddly = £(x) LY 3l HOL UM £(x) L x U200 £ ], Yt el

farl g x - uldlbiol s¢ 9.

F(x) Al ol % Hedidl ol £l (1R 58 8 2Adl £l Hadl dHM x € A «ll Ul dueis
et [ 56 9.

fARAR={ye Y|sSsx e X W2 y=71(x)}

vl o 51 (@8l (R R 5 R <l 515 GuarL ¢l dl d (@8 ardlas Budid (@82 s¢ © 21 o
dell U8 R 5 R il 515 Guatel i, dl dd cdrdlas @8y s o,

2.1.4 3eais [afve [q8a :

(i) dgd [A82 :f: R 5> R, udsx € RHIR2 y=/(x) =x g2l cvdihd [[Bu dea (@8 sdaly.

fluga =R, [@dlz =R.

(i) 2120 (482 : ¢ e R 51 220 ¢l dl UAs x € R W2 y = f(x) = ¢ gl cvid [@Q8y
FiR—> R0 [A8% 58 6. 516 (A8l uesl aH d ld uig (R 1518l 2L €l dl d 220
(a8 6,

Fl Uz =R 24l R -l 516 uel :1Rsd Gludtel X
£l [@aR = {c}

(ii)) ctguel [A8a : £ R - R, UAS x € RUR y=f(X)=a,+ax+a’+.+ax’, n> 212 yails & »is

ay,a, dy..a € R oguel [a8y s¢ ©.a 20

(iv) A2 (82 : g(x) # 0 €ld dal MMl cvd sigugl [RBUL £(x) 214 g (x) W2 % US5LR-L
g (X

+ N o NN ~N X+1
aelas [ABan 2 (a8 5¢ 9. GergRRL dils, /1 R— {-2} > R, f(x)= ., vyxe R—{-2}4l

v A (@8 AR [Q8Y ©.
. S\ N N N x’ XZO
(v) Hidls [ada @ ucds x e R [@84 f: R > R, f (x) = 1= e rco 4
oy [Ad ddl [Q8UA Hidls [@Q8 sdaix 6.
fluza =R
£l [ =R U {0}



(vi)

Aot A [QBa 19
[Rg (82 : ardlas [@B4 f: R — R, i

[ x|

—, x#0
fx)=9 x
0, x=0
1, x>0
saal f(r) —) % *=0
-1, x<O

4 Rigr (8% s . fl uea =R, £+l [GrdiR = {1,0, -1}

(vii) HeTH uRlls [A82 : aidls @A R — R, f(x) = [x].x € R %1 x &l -livil €14 2eal x - AHIA €l

del M yRiisiHL e Hiel yals sald, dl 2t @8 Heny yails @8y 5¢ 9. d uel uwe 41 9
5, f)=[]=-1,-1<x<0
fx)=Ix]=0, 0=<x<l1
[x]=1, 1< x<2

[x] =2, 2< x<3dd3.

2.1.5 ardlas Q@ w2l &l s Guea

@

(i)

(iii)

(iv)

(V)

o) [QBAL AR
XcRHE A S f: X >R g: X — R oL dRdlas [Q81 €, dl duedl 2490 (f+g) : X >R
UAS x € X HR2 (f+g) (¥) =f(x) + g (x) gLl AR saUHi 2d ©.

o} [Q8-)l ougoudl :

XcRH2 % f: X - R g: X — RoldRdlas [Q81 ¢y, dl dusdl sueonsl s x e X i
(f—2): X >R, (f—g) (x) =f(x) — g (x) gL AvURAd s53aML 2Ud, 9,

[a8u-l 222 a3 1 dpeusiR

HRLS, £ X — R dRdA[@s (A8 8 sl ore R s 12 . dl daisil 9Rusiz o 2L X &l Ry
(A8 © 2 d UAS x € X HIZ (o)) (x) = 0L f (%) glRL AR scUML 21 ©.

N

ol Aialds (AR UK

XcRHR, %A [ X > R g: X — Ro6ldrdlds [Q841 ¢ld, dl duil RUSIR Udls x € R M2
(fg): X>R,(fg)®) =, g ) sl cvulid 50140 21d .

oL alalas [QAAA HPUSIR ¢

N

N Y O N I\ “\ N\ e N Y f
HIRL S, ol dldlds [Q8ul faq g, X ol R uR cqvdifdd 9. 6 [Q8Ul £ 2 g il elldlsiR g R

gallald 9 e d Xell Guotatel R « [482 & dal g (x) # 0 €1d dal Udis x e X MR [i j(x)z%
g g(x

GIRL AU Sl 2Ad 69,



20 U8 - U ulL

A4 c | 6L [l AL £+ g, 6 (AL cugousl £— g 2 oL [[ABAIAL dRUSR fg L MR
={x:xeD N D}, L D N D=#¢
wL, D, = (a8 £l usal

D, = [a8%4 g -l uzal

N .0 N f ~ N ~ ° N
ol (ALl ¢LOULSIR " AWMU = {x:xeD, N D, 2l g (x)#0} 2l 2 212 2R 9.

2.2 Gelswl :
25 ol usll
Gewswl 1 : B A={1,2,3,4} A B={5,7,9} &Iy, dl
() AxBuadl, (i) B xAuadl.
(i) AxB=BxA®? (iv) n(AxB)=n(BxA)® ?
Bd 2l A={1,2,3,4)} 2L B= {5, 7, 9} cleull,
® AxB={(1.5),(1,7),(1,9),(2,5.(2.7).(2,9).(3.5).3.7),(3,9), (4,5, (4. 7), (4. 9)}
@ BxA={(5,1).(5.2),(5,3),(5.4),((7.1).(7.2).(7.3),(7.4),9,1),9,2), (9. 3), (9, 4)}
(i) W, AxB#BxA. 5185 AxB 51l B x Al s435d A8 AL el
(iv) n(AxB)=n(A)xnB)=4x3=12
nBxA)=nB)*xn(A)=3x4=12
2118 n(AxB)=n(BxA)
Belsw 2 1o (i) (4x+3,1)=0CBx+5,-2) (ii) (x—y, x +y) = (6, 10) &4 dl x, y ML
B3e (1) 2l dx+3,y)=Bx+5,-2).
ddl 4x +3=3x+ 52 y=-2
LX=2%y==2
(i) x—y=6
x+y=10
s 2x=16
Yl x=38
8§—y=6
y=2
BElSW 3t A=1{2,4,6,9} 2 B=1{4,6,18,27,54},ae A, be B, dl ¥Hi, 'a' 1 'b' -l vadd S1d
el a < b Al Al $9Y5d %L (a, b) il AL Hadl,
Bie ], A=1{2.4,6,9} 2 B={4,6,18,27, 54}
g, 2AUBL UL @ 2 b <l 94D €l 2 a < b A, idl sHY5d %L (a, b) 2ladl 9.



ol 2n [ 21
22 4l A9 9 2l 2 <49, 1M, (2, 4) S AU Al Wl sl A5 sHYSA A8 D,
d o 3d, (2, 6), (2, 18), (2, 54) d % USIR-Il A sHYSA AL O, UM, 2UAUS sHYSA AUHAL AL,
{(2,4),(2,6),(2,18),(2,54), (6, 18), (6, 54,), (9, 18), (9, 27), (9, 54)}.

a 6 \ 3 ~ N NN ~ ~ ~
Gelsw 4 : %M R = {(x, y):y= x+;; %Al x, y e N1 x < 6} 1A dl 4old R AL gl 21 [Qdl Haal,
Bid touix=1cuy=7¢e N, 204l (1,7) e R.

N N 6
$3 U x =2 AR y:2+5=2+3=5eN,2>u8ﬂ(2,5)eR.
N 6
53 Ul x = 3, y=3+§=3+2=5€N,2}tl%ﬂ(3,5)eR.
N N .. 6 N 6
d%UHBLx =4ddl,y=4+— ¢gNuadx=5, y=5+_ ¢N.

4 5
adl, R={(1,7), (2, 5), (3, 5)}, 24, R Al ueal = {1, 2, 3}, R -l [&Q=clz = {5, 7}

d ~ 6 d NN AN ~ ~ ~ NN N N ~ .
ollen <ld : x, y yals gl — yails Sidl A, el x 21 6 Al Haud ed 5 1,2,3 5 6 €ld. uig
X
x<6. 22l x=1,2,3 ddl.

R={(1,7),(2.5),(3.5)}
Gelg20L 5 Al Ul sUl Aol [QBU 8 ? 10 Ul

O R - {(2, 3. Lof.2.7. <—4,6)}

() R,={(x, |x])]x >l Aralas qva ©.)
Gset (1) 2] (2,3) 21 (2,7) € R,
= R, (2)=3 21 R, (2)=7
M, R, (2) d 2 et ulalbiol «tefl. defl 241 2dels R (a8 e,
@) R,={(x [x])[xeR}
UAS x € R« 234 2t wlalsiel x| e R 4L,
dell 24l AU R 2 (A8 ©.
GElSR 6 ¢ [Q8AL£(x) = 2x2 — 1 2 g (x) = 1 — 3 «ll Hedl AU A4 del Ul 2L
Bie : 2wdl F(x) =g ()
2x2—-1=1-3x
2x*+3x-2=0
2 +4x—x-2=0
2x(x+2)—1(x+2)=0
Qx—1)(x+2)=0

A AR

N N\ N\ Y Y 1
adl o+l |2 £(x) = g (x) UlY ddl UBal = {5,—2}.



22 @A - U usl

Gelga0l 7 ¢ AL [@8UAL dMMH 253 ARAlAS Avdiila AHLAdL M9l ikl

X

0 SO=a (i) f(o)=[x]+x

Bie : (1) 2], £ 2 % UslR, A9 [A8% 0. adll g (x) = x 2L A (x) =x2 + 3x + 2.
X

dh() 20 =2 +3x+220= (x+ 1) (x +2) # 0 2t dgll, 20U {84 uga R — {— 1, -2}
23l
@ fx)=[x]+x

w18, F)=h () +g@) o, hEx)=[x]2dg(x)=x
2], Al UBA =R
2w g+l Uz =R
adl, f-luza =R

Gelg2el 8 ¢ {1l Yot gl vdhd 25 asdl aralas (@8 [l okl :

-

0) x—4’x¢4 (i) 16-x*.|x|<4
x—_:zl, x>4
. R
Aa: (@ = = | —(x=
Gsa: () f0) =", (x—:):—l, x<4
Y

e
daﬂﬁ"lt [z = {1, -1}.

(i) &l f(x) = /16— x>
16 —x2 > 0 ad, %Wl 2ed 5 x2 <16
S el uea [— 4, 4] 14l

e, [z W2 IRl S, y = \[16— 12

V=16 —x?
x2=16-)?
2] x €[4, 4]

adl, £l (A1 = [0, 4]

A8 x| <4



doiy 2[Ry 23
. x2< 16

0<16-x2<16

0< 1’16—)52 <4
" R= [0, 4]
GelsaL9 ¢ f(x) = [x—1|+[1+x], —2<x<2gRL Avad [@Q8U Yrt: 2200 2@3UHL (F(x) = ax + b ddl5)

Al 52U

G5t f(x)=|x-1|+[l+x, - 2<x <2

—x+1 —1-x, -2<x<-1
—x+1 +x+1, —-1<x<1
x—1 +1+x, 1<xL2

-2x, -2<x<-1
_93 2, —-1<x< 1
2x, 1£x<2

1
Bel8@ 10 : f(x)= TP —a—e R ol (A8 qralds [A8y ot d {12 dHid sy didlds dval

x L AHledl £l M2 LML

1
Bia ol f(x) = e Al ol [x]2 = [x] — 6> 0 €1, dl £ vaRd 2.

([x]-3) ([x] +2) > 0,
= [x]<-2 Yl [x]> 3
= x<-2 Yl x =4
dgl, MBE UBA = (= oo, —2) U [4, o).
opglaseu sl

[Qaur A 611 d A 200a AR [QscnHial Qo [Qsey ye 53 DAL $HLS 11 241 12 Avu YL
G UL :

1 o ~
Gelg@L 11 : f(x) = ﬁ glRL AL (489 £ AL [ = ...,
X—|X

(A) R (B)R* (C)R (D) > 4l 315 uel R
B34 :

1

§€el,  f(x)= \/TM 2§ 9,



24 AR - AL UL

x—x=0, x>0 RIETREINY

w4l x—|x = {2)(, x<0 (8L vl adlyu L HA)

1
aell, o S welx e R #ie evdiAd w4,

M, £ w50 uelx € R M2 vl el
(A8 o cprvilid « glatell (@il ug o -l Gestadl.

AR B34 (D) 9.

Bels2BL 12 1%l f(x) =x° —%,cﬂf(x)Jr f( j = rrersvenes .

1
X

@) 25 ® 2= (©0 ® 1
Bia
14l f (x)=x3—?

I e

AR G3e (C) 9.

[t A 617 d £ld $His 13 249 14 2w wsill vadl oou uRl

BElS20L 13 : 515 6L ALALA 214 B HIZ A n(B) = p 2t n(A) = g S14, dl /2 A — BUSRAL S ... (a8l HaL,
Gie s oL A uiell SIS uRL Has x <L oL B Ul 516 uRL aes Al p Ut Al sl e A U Ucdls des iR
UL 512 prusly 4S UL, M, g6 p7 [[ABAL 1AL,

Belsel 14 : (8] £t g «{12 uHSlL drvailid s34 © ¢

f=12,4),(5,6), (8, 1),(10,-3)}

2={2.5),(7.1),(8,4),(10,13), (11, =5} di f+ gl UBA = ..........

G :[@% fllusu =D, ={2.5.8.10} »i-l gl w2 =D, = {2,7.8.10. 11},

S frg-iluea={x|D,ND,} = {28, 10}



10.

11.

doiy 2[Ry 25

25 ol usl

. A= {-1,2,3} 2B = {1, 3} &, dl

(i) AxB (ii)B xA (iii) B x B (v)AxA #Hadl,

A P={x|x<3,xeN,LQ={x|x<2x € W}, dl(PU Q) x (P Q) Al % W 3| ya|
AvY AL Ol €9,

BA={x|xeW,x<2} B={x|xeN, 1<x<5} 24 C={3,5} &l

(i) AxBNC) i) AxBuUC) Hadl

A2l "2 g qaL b Radl

@) Qa+b,a—b)=8.3) (i) (%,a—ij ~(0,6+b)

AA={1,2,3,4,5},S={(x,y)[x € A, y e A}, dl 1Al 2Rclid A8 sl sHY5d A8 AAdl
i x+ty=5 (i)x+y<5 (i) x+y>8

SR ={(x,y)|x,y e W, x2+1? =25} &4, dl A6l R il U2 2 [Gctl Hadl.

AU R = {(x,) | y=2x+ 7, %4 x € RoA—5 <x<5} ¢, dl R, -l w2l i (Gl Aol

A AR R, = {(x, ) | x 2o p YRS A0 €ld 2 X7 + )7 = 64} €ld, dL R, < AUl Adt el

A AAU R, = {(x,

x|) | x o Aelas v} g, dl R, Al Heal 249 (G Hadl.,
{12 Usl sl ol [[Q8 © ? 51201 AUl

@) h={4.6),(3.9).(-11,6). (3, 11)}

i) f= {(xx) | x 2 Ardlds A4vaL 9.}

@ o-{(2)

(V) s={(n, n?)|n 4 yalis 9.}

N\ d Y
7 ¥, Yt YRUS 29}

V) ={(x,3) | x 2 drdas Adval 9.}
B f(x)=x2+ 72 g (x) = 3x + 5 &l vAlid ardlds Q8L £ 214 g 112 Al Budl Hadl -

@ /() +g () b f(3] x ga4) ©FCD+gED)

f@O-fG)
d) f(O-f(=2) @, 5 »1!*



26 AR - AL usl
12. A (a8 Fat g f(x) =20+ 1 2 g (x) = 4x — 7 4l AvRd €, dl
(2) X+l $UL YA MR f(x) =g (x) WA ?
(b) x +ll 54 Hedl 12 f(x) < g (x) WA ?
13. %A f(x)=2x+ 12 g (x) =x% + 1 9l cvailRid ardlds [@QAUL 72 g e,

0 f+g @) f— g i) fz oA (iv) %aﬂtﬂ.

14, <2 e (38R suysd sl o dls galdl 2im ddsl [ARdR Hadl :
FIXoR =X +1, 9 X=1{1,0,3,9,7
15. [Q8% £(x) =3x2— 1 2 g (x) = 3 +x AHUt (AR €14 dl x Hadl.
[d2qd el usi

16. g={(1,1),(2,3),(3,5), (4,7)} [A8L & 7 312U %ot 51280 HALUL %L i A6l g (x) = oo + P A3
AAIRd s3UML 2d, dl oo 2t B <l BHdl Wl

17. (2 208al s didlls QB MR dM 54 ARAlAS Avaia AHlddl ULl ML :

1 _ 1
(@) f e (i) © <x)——/—x+|x| (iii) £ (x) =x |]
. X —x+3 3x
(iV).f@) =~ W) )= 3

18, AL ardlds [QEAIFL [ERcR Aadl, Mgl didlas (@8 12 dMM 25d AiRdAlds AviAL el ¢ ¢

3

W f0)= 52 @ f)=1- |x=2

(ii) f(x)=|x—3| iv) f(x)=1+3 cos2x
(A1 =1 < cos2x <1 =-3 <3cos2x <3=-2 < 1+3cos2x <4)

19. «{l2 2udel [[BUA U0 3uMi salldl.

fx)= |x—2| + |2+x

, =3 <x <3

N —1 ~ ~ N e N
20. %l f(x)= x—l Sl dl =l wReus Au6id s
X+

o £ () =re w7 (75

21. % Uedl A2 RY U {0} ML [@Q8AL £ (x) = /% 2t g () = x dlvARd 534 iy, dl dRAid]l Bud 2ol :

O (f+g ) (i) (f-g) (x) (ii1) (2) (x) (iv) (g(x)



Aol A [QRy 27

1
22. f(x)= —\/E ol vl ddl (A8 Hie wasd dHM didlds Avaiatiel] oiddl Uesl Hodl 2 d-l

23.

CESTERMIEIN

b ax—b ~ N [P

A fx)=y=—— S, dl Al 5 () =x.
cxX—a

Sqaall usll

[Qaun A 61 d Ad 20ua 012 [Asenmisl 2y [seu yrie 530 AL $HiSs 24 & 35 awvu usi-u G
%{l@l :

24.

26.

27.

A (A)=mdn (B)=n <™, dl Azl B U lvulfid 2R sd A6itlxdl 4vl .......... 0.
(A) m" B)n"—1 (C) mn—1 (D) 2™ — 1
. R [XP=5[x]+6=0¢8~, dl ... (oL [ . ] 24 yeuls odol (A8 ald ©.)
(A) x e [3,4] B)x € (2,3] (C)x € [2,3] (D)x € [2,4)
(B () = T 50y Wb R = oo - (Faralas (8% o dal dHH a5 arRdlds dvaieiyl
oirtdl Uz9l)
@ |3 1] © -t |te) |-
A f(x)= Jl+x> S, dl
A) fe)=f(x)F») B) ) 2f(x) - f ()
©) f)<S ) fO) (D) 4L Usl 215 e Al

[A20 1 () = 1422y S (X) S () = J1+x2y? 422+ 7 2lHL]

28. f(x) = Ja?—x* (a>0) -l Uil .......... 6.

(A (-a,a) (B) [-a.a] (© [0, d] (D) (=a,0]



28 Q@i - U usl

20, A f(x)=ax+b g bhad Yas © dd ¥ f(-1)=—52A f(3) =3 &4, dl a 24 b
(A) a=-3,b=-1 (B)a=2,b=-3 (C)a=0,b=2 (D)a=2,b=3

1
30. f(0)= Ja-x + o sl (B £+l Me = .......... (Fanzalas (a8 o dell dHiH 254

Aralads AvyL AHLAdl)

(A) (oo, 1)U (l,4] (B) (o0, —1]U (1. 4]
©) (oo, -1 UL, 4] D) (—o,—HU[L 4
31. f(x) = % glRl vAlRd [Q8u-AL ugaL 2 [RAIR ... Q.
(A) Mz =R, [l = {~1, 1} (B)uza =R - {1}, @R =R
(C) Mz =R—{4}, [Rar={-1} (D) Mzl =R — {— 4}, [QRdlr = {~1, 1}
32, f(x)= Jx—1 gl cvuild aralds [@Q8d £l Uz 2 [€GRdIR = .......... (Faralas [Q8u o ddl

AMIH AU ARAlAS HvaL AHIAdL ULl)

(A) U2l = (1, ), [Aa2d1 = (0, ) (B) Uz =1, ), [4d12 = (0, )
(C) uzal = (1, ), [adR = [0, ) (D) M2 =1, ), [A2c2 = [0, o0)
33, f(x)= % gL AR, (AUl MR = ... (Faralas [Q8y o ddl dam asd ardlas
Avyl AHLAAL Ue)
(A) R—{3,-2} (B)R-{-3,2} (CO)R-[3,-2] (D)R-3,-2)
34, f(x) =2 |x—5] iRl Availid Q8L ue 2 (@GR = ..., (F Ucifes (@88 ot dell dmis
s AlRAlASs AvuL AHLAAL Uel)
(A) Mgl = R, [z = (— oo, 1] (B) Mzl =R, [Relk = (-0, 2]
(C) g =R, [RdAR = (- x,?2) (D) ugal = R*, [@dIR = (— 0, 2]
35. o AL [ABUL £(x) =3x% — 1 2t g (x¥) = 3 + x AUl A, ddl UL .......... .

4 4 4
() {—Lg} (B) {—Lg} ©) (—L;} (D) [—ng



2ol in [QBu 29
A2 U 45 36 Al 374 (AR A o1 d Ld vl FouL YR
36. HIRL S Ardlas [@QBALS 2 g,
/=4(0,1),(2.0), 3.=4), (4, 2). (5. D} »-i g = {(1,0).(2,2). 3.~ 1), (4. 4). (5.3)}
gl AU U dl /- g+l MBA = .......... .

37. %W f={(2,4), (5, 6),(8,— 1), (10,-3)} 2L g = {(2,5), (7. 1), (8, 4), (10, 13), (11, 5)}

el 6L dAlRalds (AU €, dl AR [@Qenat I+l sAeesa [@Qewat T seesd 8 2idl dd

~\ N

AL 5 el [ A oA

[aeua 1 [eua 11

@ g o {23) 6303

b f+g (i) {(2,20), (8-4).(10,-39)}

© f.g (i) {(2.-1). (8,-5).(10,-16)}
S

d (iv) {(2,9),(8,3),(10,10)}

QA1 w2 sHis 38 4l 42 cwn (Al A 8 3 2AA A Rl

38. sHYS5A %S (5,2) A UM R = {(x,)) 1y =x— 5, x,y e Z} -l 425 O,

39. AP={1,2} &, AP xPxP={(1,1,1),(2,2,2),(1,2,2), (2,1, 1)}

40. A={1,2,3},B={3.4} 21 C={4,5,6} ¢4, dl (A x B)U (A x C)
={(1.3).(1,4). (1.5).(1,6).(2.3),(2,4). (2. 5),(2,6). (3. 3), (3.4). (3. 5), (3, 6)}.

\ 1 NN oY Y N —_
4. RA(x—2,y+5)= (_Z’EJ AuIAL 5945 A S, dlx =4 2Ry = %

42. WA xB={(a,x),(ay), (b x). (b )} e, dA={a b} 21 B={x,y}.

——eeD> ©



